

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета выходит
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 300 руб.

среда, 8 февраля 1995 г. • № 9 (3456)

РАДИОАНОНС

Вопрос о получении оленегорцами удостоверений, подтверждающих российское гражданство, уже был затронут на страницах «Заполярной руды», но мы решили подробнее рассказать обо всем, что связано с оформлением паспортов, и для этого пригласили в нашу радиостудию начальника паспортной службы Оленегорска Н. Богданевича, беседу с которым вы сможете услышать завтра. Еще раз напоминаем, что в соответствии с новым графиком вещания выпуск начнется в 18 часов.

✦ ХОККЕЙ

23:4! Так играют настоящие мужчины

7 февраля оленегорский «Горняк-2» на своем поле встречался с командой «Нерпа» из Снежногорска.

В первом периоде игра шла на равных и закончилась счетом 3:3. На второй минуте второго периода 4-ю шайбу в ворота «Нерпы» забросил Игорь Лобанов. И вскоре после повторного двухминутного наказания снежногорцев наши Юрий Усачев (с подачи Игоря Онопrienно) и Сергей Саратовский (с удачного

риод закончился явным преимуществом оленегорцев — 11:3.

В последнем периоде наши игроки еще больше увеличили разрыв. Владислав Устинов, используя численное превосходство, довели счет до 6 забитых шайб против трех. Такое начало периода стало переломным моментом всей встречи. Хоккеисты из «Нерпы» до самого конца игры уже не смогли бороться с силами и духом, чтобы противостоять нашей команде. Второй пе-

риод закончился явным преимуществом оленегорцев — 11:3. В последнем периоде наши игроки еще больше увеличили разрыв. Владислав Устинов, используя численное превосходство, довели счет до 6 забитых шайб против трех. Такое начало периода стало переломным моментом всей встречи. Хоккеисты из «Нерпы» до самого конца игры уже не смогли бороться с силами и духом, чтобы противостоять нашей команде. Второй пе-

МОЛЧАТ ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

Читатель, которому повезло позвонить, бросает упрек в адрес нашего, теперь уже шестизначного номера. По номерам, начинающимся с «5», сегодня невозможно позвонить, и в ответ лишь слышен бесстрастный магнитофонный голос: «Данного номера в природе не существует...»

Работники городской телефонной сети настойчиво напоминают, что теперь вместо «пятерки» необходимо набирать цифру «95». Но «хрен режешь не в слух». После набора шестизначного номера

ответ слышишь лишь короткие гудки — линия занята и лишь после длительных мытарств, затягивающихся порой на час, удается соединиться с абонентом. Ведь на «девятке» сидят горбольница ОМЗ, телевышка, а последнее время туда же «сел» и комбинат, и каждая редакция — в рабо-

чие дни линия бывает перегружена. По словам работников АТС, затруднения эти временные и связаны они с вводом в строй новой телефонной станции. Как только косяк АТС будет укомплектован номерами — ситуация нормализуется.

С. СЕРГЕЕВ.

✦ К СВЕДЕНИЮ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО Г. ОЛЕНЕГОРСКУ ИНФОРМИРУЕТ

Профсоюзные организации, имеющие объекты налогообложения, в соответствии с действующим налоговым законодательством являются плательщиками налогов и, кроме того, несут ответственность по удержанию и перечислению в бюджет сумм подоходного налога с физических лиц, получивших доходы от этих органов.

Согласно пункту 1 статьи 11 Закона Российской Федерации от 27.12.91 г. № 2118-1 «Об основах налоговой системы в Российской Федерации» налогоплательщики подлежат в обязательном порядке постановке на учет в органах Государственной налоговой службы Российской Федерации.

В соответствии с вышеизложенным при постановке на налоговый учет первичная профсоюзная организация должна представить следующие документы к 13 февраля 1995 г.

— копию устава, разработанного самостоятельно, заверенную в установленном порядке, или копию типового устава (положения) вышестоящей организации;

— копию протокола (учредительного съезда (конференции, собрания), заверенную в установленном порядке;

— копию «Информационного письма» выданную вышестоящей организацией ГНИВЦ Госкомстата России или его территориальными органами, либо справку (другой формализованный документ) от вышестоящей организации с указанием идентификационных кодов, присвоенных вышестоящей организации.

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску.

ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ.

В СПИСКАХ НЕ ЗНАЧАТСЯ

Комитет солдатских матерей продолжает работу, ежедневно обзванивая воинские округа и подразделения. Сегодня около 10 оленегорцев находятся в Грозном. По информации на понедельник, в списках убитых и раненых солдаты-оленегорцы не значатся. Но по мнению солдатских матерей, эти списки очень неточны. К примеру, один из военнослужащих, мурманчанин, 10 дней пролежал в госпитале, хотя в боевом подразделении уверяли, что с ним все в порядке. Сейчас к нему срочно выехала мать. Все едино во мнении: скорей бы закончилась эта никому не нужная война.

МАСЛО — КОВАРНЫЙ ПРОДУКТ

Средства информации растрогали весть о массовом отравлении в Тюмени. Как известно, за растительное масло безответственные лица выдавали витамин Д-3, применяющийся исключительно для подкормки животных, но являющийся ядом для человека. Трех столовых ложек витамина достаточно чтобы отравиться на большую кошку. В Тюмени было госпитализировано 700 человек.

В связи с Тюменской трагедией работники городской СЭН провели проверку торговых точек Оленегорска — серьезных нарушений в продаже растительного масла не выявили. Но санитарнадзор предупреждает: при возникшем сомнении в качестве упаковки, отсутствии ярлычка изготовителя и т. д. от покупки лучше воздержаться. Масло — коварный продукт.

ПЕНСИОНЕРЫ МОГУТ ПОРАДОВАТЬСЯ

Около месяца российские власти держали пенсионеров в напряженном ожидании. Дума принимала решения — президент отменял. Затем — новый указ президента.

В пятницу в управление социальной защиты пришла телефонограмма: ком. пенсионерные выплаты пенсионерам увеличить до 55 104 рублей (с районным коэффициентом). В связи с этим доплата должна составить 27524 рубля. Так что пожилые люди могут порадоваться. Правда, полторы тысячи человек успели получить пенсию, исходя из старых расчетов — о доплате они будут извещены почтовыми переводами.

ПОДРАСТАЕТ СМЕНА

По информации комиссии по делам несовершеннолетних в 1994 году подростками было совершено 117 преступлений — 50 процентов от общего количества. Среди них грабежи, убийства, изнасилования, но преобладают кражи. Воруют несовершеннолетние, в основном, шоколад, пирожные, сигареты. На учете в ИДН состоит 148 подростков. 37 человек сели на скамью подсудимых — все преступления совершались в группах.

КАК ЖИВЕТЕ!

В городском приюте сегодня находятся 13 брошенных родителями детей в возрасте от 5 до 13 лет. Все вакантные места заняты. Здесь стараются жить активно — посещают Дом творчества и кружок вязания. В понедельник одной из обитательниц приюта, Олечке исполнилось 8

лет. Поздравляем!

И еще: придет ждт спонсоров помощников, благотворителей, — выбирайте термин по вкусу. Вас ждт.

ГРЯЗНО-СЕРАЯ, С ДУШКОМ

В редакцию продолжают звонить горожане, обеспокоенные «качеством» горячей воды: «безопасно ли ее использование для стирки и купания, ведь она имеет оттенки от рыжего до грязно-серого с характерным тухлым запахом?!» Как заверили работники СЭН, по бактериальным показателям вода безопасна и годна к использованию. Остальные показатели не выдерживают критики. Система горячей водоснабжения совмещена с отопительной системой, и многие дома переключены на «обратку», то есть вода сначала проходит по батареям, а потом подается в краны горячей воды.

ПОРАБОТАЛИ В ВЫХОДНЫЕ

Две смерти (одна — с насильственными признаками) зарегистрированы

сотрудниками милиции в выходные дни. Ведется расследование.

Совершены грабеж и кража. 20 человек субботу и воскресенье провели в медвытрезвителе, 11 граждан задержаны за мелкое хулиганство.

ОГОНЬ ГРОЗИЛ ПЕРЕКИНУТЬСЯ НА РЕЗЕРВУАР

1 февраля произошел пожар в котельной домостроительного комбината. Возле котлоагрегата № 3 горел мазут на площади 5 кв. метров. Огонь распространился очень быстро и грозил перекинуться на насосную станцию и стоящий рядом резервуар с мазутом. Рабочие пытались затухнуть пожар песком, но не получилось... Прибывшие подразделение пожарной охраны ликвидировало возгорание в течение 15 минут. Благодаря слаженным действиям, пожар уцерб не принес. Причина — нарушение технологического процесса. Из-за неполного сгорания, горящий мазут вытекал из котлоагрегата на пол. Помб.

✦ ОФИЦИАЛЬНО

Администрация города предлагает пройти регистрацию гражданам, награжденным орденами и медалями за успехи в труде, либо удостоенным почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденным ведомственными знаками отличия в труде и в настоящее время находящимся на пенсии.

Регистрация проводится ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 15 часов по адресу: ул. Мурманская, 5, комната 1 [управление социальной защиты населения, 3 этаж].

„НЕ ПЛОХИЕ И НЕ ХОРОШИЕ“

На впервые над «Домом Селенга» сгущается туча недовольства вкладчиков. Только-только утихла страсти по поводу летних событий, когда агентство в Оленегорске неожиданно прекратило выдачу вкладов, а тут новая головная боль — с 17 декабря на выдачу денег с текущего селенга установлен лимит. Агентство обслуживает только малоимущих, инвалидов, ветеранов и при наличии заверенных телеграмм. Суммы тоже строго лимитированы. На руки — не более 500 тысяч (данные на 6 февраля).

«В чем дело?» — вступительная группа клиентов «Селенга», посетившая в прошлую среду редакцию, попросила ее, переадресовав этот вопрос руководителям оленегорского агентства. Больше всего их беспокоило повторение летней истории. Мы выполнили просьбу и по очереди обратились за разъяснениями сначала к заместителю старшего агента Татьяне Валерьевне Добродумовой, затем к ее непосредственному начальству в Апатитах — Владимиром Ивановичем Братухиным. Так как информация этих источников практически совпала по всем пунктам, мы объединили ее в одну.

Оба подтвердили, что в конце прошлого года, на выдачу вкладов был установлен лимит. И, вероятно, продлен еще до середины февраля. Причины несколько. Первая связана с инвентаризацией обязательств при подведении годовых итогов, и приказом генерального представителя в Волгограде о проведении экспертизы документов вкладчиков.

Дело в том, что за последнее время участились случаи подделки операционных книжек. Имеются и факты проиякновения в компьютерную базу данных «Селенга». Чтобы ликвидировать проникший «вирус», и была предпринята повсеместная экспертиза как в Мурманском, так и в других регионах страны. Все книжки вкладчиков отправлялись в генпредставительство. На срок проверки выплаты не производились.

Вторая — кроется в получении разрешения на продолжение деятельности «Селенга» на рынке ценных бумаг. 27 декабря федеральная комиссия по ценным бумагам и фондовому рынку при правительстве РФ выдала такое разрешение до 1 марта. Сейчас один из учредителей компании находится в Москве, где и будет решено, продлевать ли решение в марте, либо выдать «Селенгу» лицензию на год. А чтобы заручиться правительственной гарантией законности своей деятельности, нужно вложить немалую сумму.

Это уже к вопросу о

том, где крутятся вклады, то есть к третьей причине — почему в агентстве плохо с наличностью. Прежде всего с наличностью неважно у вкладчиков. Нет у клиента заработной платы — нет и самих клиентов, а посему заметно снизился приход денежных средств. На сегодня — это основной источник выплат, так как должной финансовой поддержки от генпредставительства нет уже давно. У него другие проблемы. Как нам объяснили, «РДС» входит в систему предприятий «Союз-С» и взаимодействует на основе договорной о совместной деятельности. А собранные «Русским Домом Селенга» денежные средства работают в этой системе, состоящей из страховой, торговой, транспортной, банковской и других отраслей. Таким образом, в процессе постоянного перемещения инвестиций, средства могут бросать в какой угодно отрасли до полной отдачи. А отдавать, как вы знаете, сейчас никто не торопится. Отсюда возникают временные финансовые трудности у всех компаний. «Но — временные». — как сказал нам Владимир Иванович Братухин — «Селенгу» закрытие не грозит, и водворяться не стоит, тем более спешить расторгать договоры. В противном случае, на вклад, со дня подачи заявления, по договору, премиальные начисления не производятся».

Вроде бы все логично. Кроме пожалуй, главного. В договоре текущего селенга черным по белому

написано: «вклады не ограничены минимальными и максимальными сроками. Можно в любое время частично или полностью изъять, а также пополнить свой взнос». И нигде не отмечено, что в случае финансовых затруднений условия могут быть изменены. Интересно, сами составители верили в то, что сочинили? К сожалению найти ответ на этот вопрос в местных агентствах невозможно. Здесь работают лишь исполнители. И тем клиентам, кто им задаст, предлагается немного подождать. По сведениям, поступившим из Мурманского регионального филиала «РДС», выдача вкладов нормализуется в марте. До этого времени все ранее поданные заявки вкладчиков на частичное или полное изъятие вкладов остаются в силе. А за каждый просроченный день, с момента подачи заявки, дополнительно начисляются премиальные проценты. Вкладчики, по словам наших интервьюеров, ничего не теряют, разве что — время и нервы.

Таковы на сегодняшний день новые условия договора «Селенга». На наш взгляд, вполне закономерные для финансовой компании занимающей отнюдь не первое место в рейтинге надежности. По статистике мы находимся где-то посередине — не плохие и не хорошие. — самозабвенно признался в конце беседы В. И. Братухин.

С. ХОМУТОВА.

✦ ФЕЛЬЕТОН

Баня способствует изменению менталитета

Что значит баня для русского человека? Ну, очень много! Лишить нашего человека бани — это все равно, что покуситься на его национальное достоинство. Французы из нас, как ни крути, не получатся. Душ и баня сойдется лишь как способ быть отнюдь не чуждыми. А баня — дух и венки дают нечто иное — состояние души. Недаром писатели и режиссеры разного калибра нещадно эксплуатируют банную тему, иллюстрируя русскую загадочность. В захудалой деревеньке ли, в огромном ли городе — куда пойдет человек в минуты скорби и печали? Не обязательно в трактир. Куда похромает, чтоб избавиться от хвори и ломоты? Не обязательно в больницу. От этих и многих других напастей спасает баня. И никакие реформенные потрясения не отучили россияне от этой «вредной» привычки.

Хотя в Оленегорске

попытки убедить нас в бесполезности бани ведутся уже давно и безуспешно. Каких только экспериментов ни испытали на себе обаятельные и умижающиеся люди с шайками! Обиды героя Михаила Воиновича канули сегоднешним оленегорским страдальцам просто ребяческими — эка невидаль, номерок к лодыжке привязывать приходилось! Мы вот, бываю, прямо с собой одежду берём — и пальто, и шапки... Чего ни сделаешь, чтоб очутиться в объятиях жаркой парилки и познать от блаженного удовольствия в сауне.

...Помлеешь — помлеешь, размякнешь душой и брелым телом и уж не так пугает и отталкивает неважничавый наш банный сервис. Всё известно заранее: душ, конечно, не будет работать; вентили на крышах — через один; запах березового веничка перебивается иным, более прозаическим: тараканьяй бега в раздевал

не — также, похоже, входят в стоимость билета за пять тысяч триста. О буфетах и прохладительных напитках, конечно, речи нет — чтоб оленегорцы в Ленинград не улетели...

Западных феминисток, возможно, обрадовал бы факт отсутствия дискриминации по половому признаку: женской и мужское отделение объединены. Правда, для посещения пока разные. О реноме женской половинки говорили-говорили да так его и не увидели. Во всяком случае, члены народных масс. Не исключено, что различные комиссии «над вопросом работали», но пока всё без изменений. Кроме цен, естественно. Но непроверенным данным должностные лица, чиновники, а чью компетенцию входит забота о банном мире, «без шансов» в это заведение не вхожи. Ведь есть другие, более комфортные, но менее доступные для широкого потребителя

места, где можно попотеть без проблем.

Так что, кроме журналистов, сидящих на том же полке с тем же тазиком, оленегорским любителям «поддать парку» и пожаловаться некому. Добавлю, что упоминаемые «любители» — люди совестливые и понимают экономические трудности, с которыми без устали борется страна в целом и городской бюджет в частности. Может, поэтому, покидая — раздумываясь и подбрав — баню, соотечественники от всего сердца говорят: «Спасибо!» Выход — человеколюбие и наших людей неистребимо.

За что ж тогда с вами так?..

Р. С.

...Предвидя реакцию чиновников, заранее надеюсь на возможность омовения «намыленной шеей». В чистой бане с легким паром.

Т. ПОПОВИЧ,
по поручению Партии любителей бани.

✦ ПРЕДСТАВЛЯЕМ

Предприятия, зарегистрированные администрацией г. Оленегорска

за период август—декабрь 1994 г.

⊙ Товарищество с ограниченной ответственностью «СВЕТ»

Юридический адрес: г. Оленегорск, ул. Южная, д. 3а.

Юридический адрес: г. Оленегорск, ул. Южная, д. 3а.

Основные виды деятельности:

- посредническая, торгово-закупочная деятельность;
- оказание услуг экологической направленности;
- производство товаров народного потребления;
- информационные, консультационные, рекламно-сервисные виды коммерческих услуг;
- организация туризма и других форм индустрии отдыха и развлечений;
- транспортные услуги;
- производство и переработка сельскохозяйственной продукции.

x x x

⊙ Товарищество с ограниченной ответственностью «НОРД ТРЕЙД КОМПАНИ»

Юридический адрес: г. Оленегорск, ул. Капитана Иванова, д. 3.

Основные виды деятельности:

- брокерская, дилерская, посредническая деятельность;
- выпуск товаров народного потребления;
- оказание транспортных услуг и складских услуг;
- информационные услуги, маркетинг.

x x x

⊙ Товарищество с ограниченной ответственностью «ТУРПАЛ ЛТД»

Юридический адрес: г. Оленегорск, ул. Строителей, 54.

Основные виды деятельности:

- работы по устройству наружных, внутренних инженерных систем;
- разработка грунтов, отрывка котлованов, траншей;
- электромонтажные работы;
- прокладка тепловых сетей, сетей водоснабжения, канализационных сетей;
- монтаж санитарно-технического оборудования;
- текущий и капитальный ремонт энергетического оборудования;
- производство товаров народного потребления, стройматериалов;
- торгово-закупочная, посредническая деятельность.

x x x

⊙ Отделение торговли 2779 Управления торговли Северного флота.

Юридический адрес: г. Оленегорск-8, ул. Сыромятникова, 13.

Основные виды деятельности:

- розничная торговля;
- производство и реализация продукции общепита;
- оказание услуг населению (в т. ч. транспортных).

✦ 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

НУЖНА ГОРОДУ ПАМЯТЬ

До полувекового юбилея Великой Победы с фашистской Германией с 18-градусной морозе стали поливать из бра- празднования 50-летия Великой победы осталось три месяца. Я предлагаю в газете «Заполярная руда» выделить место под заголовком «В эти дни 50 лет назад». В нашем городе живет еще много участников Великой Оте- чественной войны, которым есть, что вспомнить и написать в газету.

Я предлагаю поместить в субботнем номере за 18 февраля следующие строки: «В ночь с 18 на 19 февраля 1945 года группу заключенных концлагеря Маутхаузен вырва-

ли из барака во двор и при 18-градусном морозе стали поливать из бра-пейотой водой, пока они не превратились в лед». Выше статус, среди них был и генерал-лейтенант Карбышев Дмитрий Михайлович.

Так писал в 1945 году газета «Известия». На территории концлагеря Маутхаузен Карбышеву Д. М. поставлен памятник, и эта память, как никогда, сегодня нужна нашему народу.

Бывший член штаба, шестской организации концлагеря Зансенхаузен Н. Савельев.

Лучшим тренерам и спортсменам города

В последний день января в городском спортивном комитете были вручены денежные премии, учрежденные администрацией города, лучшим спортсменам и физкультурным работникам города по итогам работы за прошедший год.

Лауреатами среди спортсменов стали: Ирина Охотина — лыжные гонки; неоднократная чемпионка города, призер областных соревнований, Елена Соловьева — настольный теннис; чемпионка города, области, призер зональных соревнований первенства России, Юлия

Матвеева — конькобежный спорт — чемпионка Праздника Севера, победитель международных соревнований, победитель 3-х этапов кубка России, Сергей Кошелев — греко-римская борьба — чемпион области, победитель международного турнира «Северное сияние», выполнивший норматив мастера спорта России.

Среди физкультурных работников лучшими признаны: Александр Черваков — тренер по настольному теннису; ДЮСШ «ОЛНМП», Валентина Бутузова — преподава-

тель физкультуры шк. 21, Анатолий Нестерович — тренер-преподаватель подросткового клуба «Гей», Иван Выдакин — инструктор городского спортивно-оздоровительного комплекса, а также ценными подарками награждены Виктор Федорович Барыкин — работник спортобъекта ДЮСШ «ОЛНМП», Геннадий Григорьевич Барсуков — директор центра детского туризма, Наталья Николаевна Трофимова — преподаватель физкультуры шк. 7.

Л. ЧУЧУМОВ, начальник горспорткомитета.

„Горняк“ победил дважды

В самом начале игры 1 февраля на второй минуте ухтинские хоккеисты открыли счет. Шайба на счету у нашего нападающего Константина Молодцова. Во втором периоде дважды отличились наши игроки. Сначала на 22-й минуте встречи с подачи Александра Баютина и Михаила Воронина шайбу в ворота гостей отправил Олег Виноградов. Затем на 29-й минуте с подачи Вячеслава Ращенко и Константина Молодцова шайбу в ворота «Технолога» забросил Михаил Воронин. В третьем периоде за четыре минуты до окончания игры успеха добились гости. За одну минуту две секунды до окончания встречи «Технолог» заменил вратаря шестым полевым игроком, пытаясь спасти положение.

Но им так и не удалось этого сделать. Очень большое количество острых атак не реализовали наши игроки, а моментов действительно было очень много.

Встреча закончилась счетом 3:2 в пользу «Горняка».

х х х

Во второй игре 2 февраля счет опять открыли гости. Затем трижды отличились наши игроки. Сначала успеха добился Владимир Сыроткин, точный пас отдал Игорь Кузнецов, затем с подачи Дмитрия Постоаяки шайбу забросил Алексей Медведев, а за тридцать секунд до окончания первого периода отличился Марат Салимов с подачи Михаила Воронина и Вячеслава Ращенко. Во втором периоде еще

трижды отличился «Горняк». На тридцать пятой минуте шайбу в ворота «Технолога» забросил Алексей Медведев с подачи Сергея Леошова. На тридцать девятой минуте шайбу забросил Марат Салимов, и за 50 секунд до окончания второго периода с подачи Игоря Будорагина шайбу в ворота ухтинцев отправил Сергей Леошов.

В последнем периоде «Технологу» удалось отыграть две шайбы.

И опять во второй игре было множество нереализованных атак у наших игроков. Общий счет игры — 6:3, победа «Горняка».

Г. ШУМИЛИНА, зав. спортивно-массовым отделом спорткомплекса АО «ОЛКОН».

★
АООТ «ОДСК» ПРОДАЕТ

© А/М РАФ.2203 1992 Г. В.
© А/М «МОСКВИЧ-2140» 1987 Г. В. В АВАРИИ, НОМ СОСТОЯНИИ.
ЦЕНА ПО ДОГОВОРЕННОСТИ,
ТЕЛ. 23-86, С 8 ДО 14 ЧАСОВ.

Программа ТВ с 10.02 по 12.02 1995 г.

Пятница,

10 ФЕВРАЛЯ

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.30 — «Утро». 8.52 — «Новости». 9.00 — Сорока. 9.25 — «Дикая Роза». Телесериал. 9.52 — «Новостик» (с сурдопереводом). 10.00 — Огород круглый год. 10.30 — Выступление победителей конкурса м. Н. Будашикина (г. Чита). 10.52 — «Новости». 15.00 — Власть и реформы. 15.20 — Наш прогноз. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — К вашим услугам. 15.52 — «Новости». 16.00 — В гостях у сказки. «Волшебная книга Мурада». 17.20 — Рок-урок. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — Человек и закон. 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45 — Погода. 18.52 — «Новости» (с сурдопереводом). 19.00 — к...Покой сердце

просить А. С. Пушкину посвящается. 19.20 — «Дикая Роза». Телесериал. 19.50 — «Поле чудес». 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Время. 21.30 — Погода. 21.40 — Человек недели. 22.00 — В клубе детенышей. «Илья». Телесериал. 5-я серия [Франция]. 23.10 — Политбюро. 23.52 — «Новости». 0.05 — Телешоу «50x50». 0.52 — Пресс-экспресс. 1.00 — 1.30 — Телешоу «50x50». Продолжение.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25 — Река времени. 7.30 — Форум-730. 8.00 — Вести. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Э.Б.И.С. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — «Мой прапрадед». Пушкин. Док. фильм. 10.35 —

«Санта-Барбара». Телесериал. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.00 — Вести. 12.05 — Деловая Россия. 14.00 — Вести. 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — «Тайна старой графини». 15.15 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там.новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.00 — Вести.

17.05* — В эфире—телерадиокомпания «Мурман». 17.07 — События дня. 17.12 — «Человек и лев». Мультфильм. 17.21 — Концерт хореографического ансамбля «Снежинка» (г. Мурманск). 17.40 — «Поздравьте, пожалуйста». Рек. лама.

17.50 — Дисней по пятницам. «Влюбленная малютка». Худ. фильм. 19.30 — В эфире — телерадио-

компания «Мурман». ТВ-информ: новости. 20.00 — Вести. 20.25 — Подорожности. 20.35 — «Санта-Барбара». Телесериал. 21.30 — Пять минут о хорошей жизни. 21.35 — «Я — лидер». 22.05 — «К-2» представляет: «Абзац». 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автоинг. 23.45 — «Борис Годунов». Фильм-опера. Часть 2-х. 1.05 — 1.50 — Вход по приглашению.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — Доброе утро. 13.00 — Информ-ТВ. 13.10 — Памяти А. С. Пушкина. 13.20 — «И божество, и вдохновение...» Приношение Галлины Вишневской. 13.30 — Музыкальный момент. 13.35 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — Памяти А. С. Пушкина. 15.30 —

Информ-ТВ. 15.40 — Памяти А. С. Пушкина. 16.00 — «Пушкин в Петербурге». Телесериал. 16.30 — Мультфильм. 17.00 — «Пушкин и Мицкевич». Телесериал. 17.25 — Волшебная линия. 17.40 — Семь пятниц на неделе. 17.55 — Мультфильм. 18.05 — Сказка за сказкой. 18.35 — Мультфильм. 18.45 — Путешествие по Востоку. 18.55 — Музыкальный момент. 19.00 — Храм. 19.30 — Информ-ТВ. 19.50 — Спорт, спорт, спорт... 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — Музыкальный момент. 20.30 — Фильмоскоп. «Иван А.» Худ. фильм. 22.00 — «И бал блестящий...» 22.10 — Телемагазин. 22.20 — Телеслужба безопасности. 22.30 — Информ-ТВ. 22.45 — Спортивные новости. 23.00 — Антология зарубежного кино. «Объединяющая страсть». Худ. фильм (США). 0.40 — 0.55 — Ночь Питер-шоу.

Суббота,

11 ФЕВРАЛЯ

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

7.30 — Субботнее утро делового человека. 8.15 — Спорт-шанс. 8.45 — «Слово пастыря». Митрополит Кирилл. 9.00 — «Зов джунглей». 9.30 — В эфире Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Медицина для тебя. 12.00 — Без паузы. 12.15 — Смак. 12.30 — Век кино. Худ. фильм «Шуми, городеки». 14.00 — Человек с рублем. 14.10 — Голоса России. 14.20 — «Дело в шляпе». Док. фильм. 3-я серия. 14.52 — «Новости» (с сурдопереводом). 15.00 — Диалог в прямом эфире. 15.35 — Лина Вовк встретит дру-

зей. 16.40 — В мире животных. «Жизнь зоопарков». 17.20 — «Театр-ТВ». Лия Ахеджакова и ее героини. 18.05 — Брейи-ринг. 18.55 — Большая планета. 19.50 — «Пятый угол». Телесериал. 1-я серия. 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Время. 21.35 — Погода. 21.45 — «Кани и Авель». Телесериал. 1-я серия. 23.15 — Бомонд. 23.35 — Клуб «Белый полугай». 0.22 — «Новости». 0.30 — Погода. 0.35 — Конькобежный спорт. Чемпионат мира. Мужчины. 1.22 — «Новости». 1.30 — 3.15 — Век кино. Худ. фильм «Парни с улицей».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — Звезды говорят. 8.30 — Река времени. 8.35 — Студия «Рост». 9.05 — Телесериал. 9.10 — Пилигрим.

9.55 — Парламентская неделя. 10.40 — Музыка всех поколений. 11.10 — Как жить будем? 11.55 — Киноафиша. 12.10 — «Весенняя сказка». Худ. фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — Де-факто. 14.35 — «Эдвард». 40-я серия.

15.25 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 15.27 — Спортивная программа: «Олимпийский огонь Лиллехаммера». «Его не зря зовут Алиша». 16.25 — Футбол без границ. 17.10 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 17.12 — «Ниточка и котенок». Мультфильм. 17.22 — «Арктик-джаз-94». Группа «Сенспернесс» [Швеция]. 17.52 — «Путь к себе». 18.22 — Программа «36,6». 18.58 — «Поздравьте, пожалуйста». 19.17 — Па-

норама недели. Реклама. 20.00 — Вести. 20.25 — «Гангстеры и филантропы». Худ. фильм. 21.55 — Телесериал. 22.05 — Совершенно секретно. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автоинг. 23.45 — Программа «А». 0.45 — 2.20 — «Красная маска смерти». Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — «Час Фрейзера». Религиозная программа. 8.00 — Доброе утро. 11.00 — Волшебная линия. 11.15 — Я и мой пес. 11.35 — «Чертенки». Худ. фильм-сказка. 12.45 — Музыка на закате. 13.15 — «В двух шагах от театра». Теле. фильм. 13.45 — Советы садоводам. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — Киноканал «Осень». 14.40 — «Любовь Орлова». Худ. фильм-монография. 16.00 — «Старик.

Телефильм. 16.30 — Объектив. 17.40 — «Антра». Цирковая программа. 18.00 — «Подпольный вождь дорроководки». Мультфильм. 18.05 — Студия «Вообрази». 18.15 — «Мастера золотые руки». Мультфильм. 18.35 — Экспресс-кино. 18.55 — Уик-энд с детективом. 19.30 — Информ-ТВ. 19.55 — Эно, номика и м. 20.10 — Большой фестиваль. 20.30 — «Нана». Премьера худ. телефильма. 5-я серия [Франция]. 21.30 — К 50-летию Великой Победы. «Песни нашей памяти». 21.45 — «Соловьиный романс». Муз. фильм. 22.15 — Уик-энд с детективом. Пролог. женит. 22.30 — Информ-ТВ. 22.59 — «Орски». ТВ представляет канал «Не хочешь — не смотри». 0.00 — 1.47 — Ретроспективный зритель. «Рембрандт». Телеспектакль.

Воскресенье,

12 ФЕВРАЛЯ

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

8.15 — Олимпийское утро. 8.50 — Спортлото. 9.00 — «Марафон-15». 9.30 — С утра пораньше. 10.00 — Полigon. 10.30 — Пока все дома. 11.00 — Утренняя звезда. 11.50 — Живое дерево ремесел. 11.55 — Я — женщина. 12.35 — X Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». 13.00 — Эх, путь-дорожка фронтовая... 13.10 — Экономика и реформы. «Вагон 03». 13.35 — «Шпарталка» с подарком. 13.50 — Всемирная география. «Продавший флот Гуадалканал». 1-я

серия. 14.52 — «Новости» (с сурдопереводом). 15.00 — К 50-летию Победы. Память о великой войне. «Фронтовики». Док. фильм. 15.50 — Кинский двор. 16.20 — Клуб путешественников. 17.10 — «Окио в Европу». Ведущая — Д. Киселев. 17.40 — Конькобежный спорт. Чемпионат мира. Мужчины. 18.00 — «Новости». 18.10 — Телелюция. 18.25 — «Где Уолли!». «Питер Пуш». Мультсериал [США]. 19.25 — Вся Россия. «Нижегородские муз». 19.50 — Погода. 20.00 — КВН-95. VI Международный фестиваль команд в Сочи «Живни-95». 22.00 — Воскресенье. 22.50 — Спортивный уик-энд. 23.05 — Мировая премьера Ю. Башмет. Г. Кремер. 23.52 — «Новости». 0.00 — Конькобежный спорт. Чемпионат мира.

Мужчины. 0.25 — Массовый лыжный марафон «Лыжня России», посвященный 100-летию лыжного спорта в России. 0.52—1.05 — «Новости».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — Звезды говорят. 8.30 — Река времени. 8.35 — Студия «Рост». 9.05 — Большой хоккей. 9.45 — Наш сад. 10.15 — Доброе утро. 10.45 — Аты-баты. 11.15 — Русское лето. 12.00 — Телевизионный театр России. Л. Фомина. «В тональности любви...» 13.20 — Премьера док. фильма «Николай Клюев. Последние страницы». 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — Не вырубить... 14.35 — «Эдвард». Худ. телефильм. 41-я серия. 15.25 — Шес-

тое чувство. 15.55 — Лучшие игры НБА. 16.55 — Клип-антракт. Л. Бутенко. 17.00 — «Оранжевый». Док. фильм. 18.00 — Волшебный мир Диснея. «Русалочка». «Утиные истории». 18.55 — Праздник каждый день. 19.05 — Коробка передач. 19.20 — У Ксюши. 20.00 — Вести. 20.25 — Премьера телеэкрана. «Выбор оружия» (Франция). 22.50 — Клип-антракт. Н. Плятыцина. 23.00 — Вести. 23.30 — Река времени. 23.40 — Автоинг. 23.45—0.30 — Мастер-класс. «Габриэла Коллея вчера, сегодня, завтра».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — «Целительное слово». Программа-богослужение. 8.00 — Доброе утро. 11.00 — Волшебная линия. 11.15 — Посмотрим...

11.35 — Экспресс-кино. 11.50 — «Легкий хлеб». Мультфильм. 12.00 — Воскресный лабиринт. 13.30 — «Рандеву». Маша Распутина. 14.05 — Этносы земли. 14.40 — Классика-5. 15.35 — Мастер-классы в Петербурге. 16.25 — Чемпионат Италии по футболу. Прямая трансляция. 18.20 — Вокруг антенны. 18.50 — Золотой ключ. 19.05 — «Смертельный испуг». Мультфильм. 19.10 — Зебра. 19.55 — «Автомобиль юта Леопольда». Мультфильм. 20.05 — Концерт-ретро. Ведущий — А. Белинский. 20.30 — Информ-ТВ. 20.55 — Наше кино. «Ваши пальцы пахнут ладаном». Худ. фильм. 22.45 — Посморим... 23.00 — Илюбу. 23.15 — 23.44 — «Адам и Ева +».

«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ФОНДОВЫЙ ДОМ»

В нынешнее время имеется масса вариантов приобретения и вложения ценных бумаг. И порой трудно разобраться, какими воспользоваться, чьи услуги на рынке ценных бумаг окажутся предпочтительнее! Второй год на базе Дворца культуры работает «Оленегорский фондовый дом». Что это за организация, какова сфера ее деятельности! С этими и другими вопросами редакция обратилась к генеральному директору «ОФД» Михаилу Владимировичу АНОШКИНУ.

— Чем занимается «Оленегорский фондовый дом»?

— На сегодня, согласно лицензии № 16 Управления финансов г. Мурманска предприятие осуществляет деятельность финансового брокера и инвестиционного консультанта до тех пор, пока клиенту не будет предложено иное. Мы можем купить или продать любые акции, дать консультацию, касающуюся ЦБ, эмитентов или дивидендов. Заключив договор с Фондовым эмиссионным синдикатом (сертификат М95), предприятие приобрело статус районного (городского) депозитария, мы можем принимать акции любых эмитентов на депозитарное

хранение с комплексом услуг. По желанию заказчика осуществлять обмен акций на именные, получение дивидендов с последующим перечислением на счет клиента, право голоса по доверенности клиента и т. д. Также согласно договору № 29-10 мы являемся представителем АООТ «Дока-хлеб» в Оленегорском, Мончегорском, Ловозерском районах. До 1 марта 1995 года проводится обмен предъявленных акций на именные сертификаты.

И еще один вид услуг — дополнительное пенсионное обеспечение старости («Северо-Западный негосударственный пенсионный фонд»).

— «ФЭС». Что это такое?

— Фондовый эмиссионный синдикат — это саморегулируемая организация на рынке ценных бумаг. На сегодня ФЭС предлагает защиту прав акционеров любых акционерных обществ: «Нефть-Алмаз-Инвест», «Альфа-капитал», «МН-Фонд», «Программа приватизации», «Гермес-Союз», Концерн «Гермес», ЧИФ «Гермес», «АВВА», «Олбидипломат», «Альфа-Инвест», ЧИФ «Ваше достоинство» и другие.

— В чем реально заключается эта защита?

— Вы купили акции на почте, в сберкассе, магазине, причем не в фондовом и теперь не знаете, что делать, с кого спросить?

— Вы приходите к нам. Мы покупаем у вас вашу акцию и тут же продаем ее вам, но уже с нашим договором, юридическим адресом и нашей гарантией защиты прав. При этом происходит обмен ваших акций, порой отпечатанных на жересте («Экспресс-Инвест»), на Свидетельства

ФЭС, на акции, отпечатанные на фабрике Госзнака с 8-ю степенями защиты. Для чего происходит обмен? Как правило, для получения дивидендов, например, «Гермес-Союз» при получении дивидендов обязательно ставит печать на акции, у предъявителя акций вырезается купон и т. д. Поэтому необходимо, чтобы акции находились непосредственно в Депозитарии, при этом акционер остается единственным владельцем акций, без его распоряжения Депозитарий не имеет права продать, отдать в залог и т. п. В любое время акционер может сдать Свидетельство ФЭС и получить свои акции назад.

Депозитарий — это, проще говоря, сберкасса, где вместо денег — акции. Депозитарий аккумулирует акции горожан, голосует от лица всех акционеров.

— Более подробно об обмене СДА «Дока-хлеб».

— «Оленегорский фондовый дом», как уже говорилось выше, заключил договор с

головным депозитарием АООТ «Дока-хлеб» в Москве на обмен предъявителями акций на именные. Эта услуга платная, но чтобы самому акционеру обменять акции в Москве, придется потратить в 30 раз больше. Обмен производится для составления реестра акционеров и выплаты дивидендов. Обмен производится до 1 марта, после чего будет собран реестр акционеров, выплата дивидендов, возобновление розыгрышей Тот, кто не успеет обменять акции до 1 марта 1995 года, не будет внесен в реестр акционеров и не получит дивиденды за 1994 год.

И немного о негосударственном пенсионном фонде «Северо-Западный». Сейчас очень трудно дать 100-процентную гарантию надежности чему-либо вообще, а тем более предпринятию, которое берет ваши деньги минимум на 5 лет.

Но давайте жить по принципу, риск — благородное дело. Тем более, что вы можете не рисковать сразу боль-

шой суммой денег, заключив договор, например, на 10 лет с наименьшими выплатами. Через год с даты заключения договора, если вас что-то не устраивает, вы можете поменять схему договора или вообще расторгнуть его. При этом вы получаете полную сумму, выплаченную за год плюс инвестиционный доход не ниже ставки депозита в Сбербанке.

Давайте подумаем о будущем. Тем более мы рекомендуем это гражданам, кому не гарантирована государственная пенсия, но даже если вы и будете получать пенсию у государства, ежемесячный доход вам не помешает, причем при полной выплате взносов гарантирован бесплатный проезд к месту отдыха и обратно, санаторное лечение как в России, так и за рубежом, и т. д.

Более подробно обо всем вы можете узнать в ДК «Горняк» с 11 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья.



СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК

НА РЫНКЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ КРАТКОСРОЧНЫХ
БЕСКУПОННЫХ ОБЛИГАЦИЙ (ГКО)

Вниманию организаций и предприятий

Северо-Западный коммерческий банк оказывает услуги по эффективному инвестированию ваших денежных средств в государственные краткосрочные бескупонные облигации (ГКО).

ГКО — это наиболее ликвидная ценная бумага, имеющая обращение на территории России. Другими словами, вы в любой момент можете реализовать с прибылью приобретенные вами облигации.

Кроме того, ГКО — бумага, доходность которой легко прогнозируется. В настоящее время ставки по доходности на рынке ГКО опережают процентные ставки на других финансовых рынках России.

ГКО — это самая надежная ценная бумага, так как ее погашение гарантируется Министерством финансов Российской Федерации.

ГКО реализуется через официальных дилеров Центрального банка РФ.

На основании договора с Вами мы готовы выполнять Ваши поручения по купле-продаже ГКО на официальной торговой «площадке» — Московской межбанковской валютной бирже. Комиссионные, которые мы берем за выполнение операций по купле-продаже ГКО, являются наиболее низкими, что обеспечивает конкурентоспособность наших услуг.

Наш банк работает на рынке ГКО с 1994 года. Накопленный опыт позволяет нам оказывать Вам другие банковские услуги, связанные с рынком ГКО.

Более подробную информацию Вы можете получить, обратившись в Центральное отделение банка по телефону 50-97-45 или в г. Оленегорске по телефону 21-33.

Наши специалисты готовы ответить на ваши вопросы и рассмотреть любые ваши деловые предложения.

Общество

«Авторемонтник»

оказывает населению, предприятиям и организациям следующие услуги:

- ♦ техобслуживание, текущий ремонт, диагностика автомобилей;
- ♦ шлифовка к/валов, расточка блоков цилиндров,
- ♦ окраска кузовов;
- ♦ регулировка схождения развала передних колес, антикоррозийная обработка днища, скрытых поверхностей кузова;
- ♦ капитальный ремонт двигателей.

Обществу «Авторемонтник» требуется на работу слесарь по ремонту двигателей внутреннего сгорания.

Справки по тел. 31-21.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с 17-летием
Юлию ФИЛИПОВУ!

От всей души тебе желаем
Остаться навсегда такой.
Какой сейчас тебя мы знаем —
Веселой, доброй и простой.

Родные.

ПРОДАМ

- ① 3-комн. приватизированную квартиру. Обращаться: Парковая, 17, кв. 35.
- ② 1-комн. квартиру (Южная, 9). Тел. 37-57 с 15 до 20 часов.
- ③ 3-комн. квартиру (51 кв. м, 2-й этаж) и большой спальный гарнитур. Обращаться: Бардина, 44, кв. 6.
- ④ новую 2-комн. квартиру. Обращаться: Капитана Ивана, 5, кв. 410 с 18 до 21 часа.
- ⑤ ВАЗ-2105 с двигателем 5-й модели. Обращаться Южная, 9, кв. 214, после 18 часов или по тел. дом. 95-74.08, раб. 95-54-16.

МЕНЯЮ

- ♦ 2-комн. квартиру (3-й этаж, телефон, Бардина, 48) на 3-комнатную с доплатой. Тел. 24-14, или после 18 часов — 27-97.

УСЛУГИ

- ▲ Срочный ремонт цветных телевизоров всех поколений с гарантией. Уста.

- новка декодеров, подключение видеонгр, видеомагнитофонов. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.
- ▲ Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.
- ▲ Срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-68 ежедневно.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем огромную благодарность Б. Е. Лейбину, О. С. Ангерману, В. И. Иванцевой, А. И. Кликовцевой и всем, кто принял участие в похоронах дорогого сына, мужа и отца

МЕНЬКОВА Юрия Игоревича.

Мать, жена, дети, брат.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

Индекс 52447

УПРЕДТЕЛИ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

Гл. редактор А. И. ЗАЙЧЕНКО.

АДРЕС: А1Я 57, 184284, г. Оленегорск, Мурманской с.б., Ленинградский проспект, 4 корпус 17, 6 этаж
Тел. 95-52-20 95-54-41.

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 4 печатный лист. Способ печати — высокая МГП «Полнграфист»
Управление печати и массовой информации Мурманского облисполкома, 184288 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11

Подпись в печать 7.02.95 г.
Заказ 538, Тираж 5200.